

## БИБЛИОТЕЧНЫЕ НОВОСТИ

В пятницу, 15 марта, в читальном зале Центральной городской библиотеки имени Леонида Крейна в рамках проекта «#ЛитМост. Эксмо объединяет» состоялась онлайн-встреча с писателем Татьяной Степановой. Известный автор мистических детективов представила свой новый роман «Светлый путь в никуда» и пообщалась с читателями из более чем 70 регионов России.

В настоящее время Татьяна Степанова – подполковник полиции и сотрудник пресс-центра ГУВД Московской области, ведет полосу в журнале «Щит и меч Подмосковья», где рассказывает о работе своих коллег, об интересных делах.

# ЛИТЕРАТУРНЫЙ МОСТ С ТАТЬЯНОЙ СТЕПАНОВОЙ

Первая повесть Татьяны Юрьевны под названием «Леопард» была опубликована в журнале «Милиция» в 1994 году и повествовала о событиях, происходящих в начале XX века. Из-под ее пера вышло почти 50 романов.

Автор пишет в увлекательном жанре детектива-триллера, поклонником которого является. Татьяна Юрьевна признается, что профессиональный опыт работы в качестве следователя не забылся и помогает внести важную ноту профессиональной достоверности в ее романы. Екатерине Петровской, главной героине своих увлекательных детективов, Татьяна Юрьевна дала профессию криминального обозревателя: «Я намеренно сделала Катю одновременно и сотрудником правоохранительных органов, и журналистом, добиваясь для нее максимальной свободы действий

и суждений, умения взглянуть на события под разными углами, что доступно лишь творческой личности».

Из ответов на многочисленные вопросы поклонники творчества Татьяны Юрьевны узнали, что она с детства любит библиотеки, ведь именно они объединяют писателей и читателей; что ее любимыми авторами являются Умберто Эко, Томас Харрис, Конан Дойл и Стивен Кинг, и что, хотя она и пишет мистические детективы, мистика в ее жизни совсем не присутствует.

Интересными и развернутыми были ответы Татьяны Юрьевны на вопросы о жизни и личных качествах ее любимой поэтессы Анны Андреевны Ахматовой. Также писатель подробно рассказала о своем общении по переписке с одним из самых почитаемых ее авторов Томасом Харрисом и о своей

любви к великому жанру детектива – такому многогранному, непредсказуемому и популярному.

В конце встречи Татьяна Степанова выбрала три лучших вопроса, их авторам будет отправлен ее новый роман с автографом. Татьяна Юрьевна выразила свою благодарность и признательность «гениальному проекту «#ЛитМост. Эксмо объединяет», который дает возможность автору посмотреть в глаза своих читателей и пообщаться с ними».

---

Елена Каленистова,  
ведущий библиотекарь  
отдела обслуживания  
ЦГБ им. Л. Крейна